



МЫ і ЧАС

№ 11 (403) ПЯТНІЦА, 27 СНЕЖНЯ 2024 ГОДА

НОВОГОДНИЙ БАЛ: КОГДА СБЫВАЮТСЯ МЕЧТЫ



В преддверии самых долгожданных и всеми любимых праздников – Нового года и Рождества – мы, взрослые, начинаем снова верить в чудо и исполнение самого заветного желания, а еще задумываемся об осуществлении мечты. Оказаться на областном новогоднем балу – об этом грезили многие Машеровцы. И 19 декабря двенадцати студентам нашего университета посчастливилось стать участниками этого невероятного, грандиозного и по-настоящему сказочного мероприятия.

Виртуозное исполнение классических произведений артистами симфонического оркестра Витебской областной филармонии, замечательное представление с участием Деда Мороза и Снегурочки, приятные подарки, теплые поздравления, красочный салют... Участники бала остались в полном восхищении и поделились своими впечатлениями.

Продолжение на 2-й стр.

НОВОГОДНИЙ БАЛ: КОГДА СБЫВАЮТСЯ МЕЧТЫ

Продолжение. Начало на 1-й стр.



**Ольга ГРИГОРОВИЧ,
студентка 2 курса ФФКиС:**

— Хочу выразить искреннюю благодарность ректору нашего университета Валентине Васильевне и моему любимому факультету за уникальную возможность участвовать в столь величественном событии. Признаюсь, еще при поступлении в ВГУ, я с трепетом мечтала о том, чтобы стать частью такого невероятного волшебства, погрузившись в атмосферу прошлых эпох. Всегда представляла, как буду кружиться в танце под чарующую музыку в великолепном наряде! Эта мечта греет мою душу. И вот она осуществилась! Также хочу выразить искреннюю благодарность организаторам этого мероприятия, которое собрало вместе лучших из лучших молодых людей нашего региона. Что мне особенно запомнилось на балу? Если честно, то все! Звучание оркестра, которое завораживало до глубины души, замечательное новогоднее представление и, конечно же, чудесные подарки, о которых нельзя забывать, а также праздничный салют. Все эти моменты сделали вечер поистине

незабываемым! Отмечу, что это событие очень нас сплотило. За поддержку и внимательное отношение друг друга я говорю отдельное спасибо каждому участнику бала.

**Алексей СЕРГУН,
студент 4 курса ПФ:**

— Я удостоился чести представлять наш любимый университет на областном новогоднем балу в концертном зале «Витебск», и за это хочу поблагодарить ректора ВГУ Валентину Васильевну Богатыреву и декана педагогического факультета Инну Анатольевну Шарапову! Так же выражают благодарность руководителю Народного мужского хора Татьяне Васильевне Оруп и заведующему кафедрой музыки Сергею Андреевичу Карташеву за развитие творческого потенциала и возможность участвовать в значимых мероприятиях университета, города, страны. Весь вечер прошел на одном дыхании, ведь уже с первых минут все присутствующие прониклись этой сказочной новогодней атмосферой.

Было очень интересно послушать игру симфонического оркестра областной филармонии,

посмеяться вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой, посмотреть на студентов и учащихся других учебных заведений.

И, конечно, не могу не отметить, как мне было приятно и почтенно в присутствии всех получить Благодарность председателя Витебского областного исполнительного комитета за отличные успехи в учебе, активное участие в общественно-патриотических мероприятиях.

**Аліна ХРЫПАЧ,
студентка 4 курса ФГВіК:**

— Хочу выказать самая шчырыя слова падзякі кіраўніцтву ўніверсітэта за тое, што апынулася ў такой цудоўнай казцы. І гэта не проста метафора, бо ўсё так было наасамрэч: прыгожая зала, цудоўная музыка, чароўнае святло і класічныя танцы... Чым гэта не казка? Абласны баль пакіну пасля сябе толькі добрая ўражанні, было прыемна правесці гэты вечар з людзьмі, якія за такі кароткі час падрыхтоўкі да мерапрыемства сталі для меня сапраўднымі сябрамі. Здаецца, што такое я не забуду ніколі, як не забуду і танцы,

якім нас вучыў Аляксей Перхальскі — самы лепшы харэограф! Зада раз на душу радасць і шчасце ад перажытага, таму яшчэ раз хочаща сказаць вялікі дзякую за прадстаўленую магчымасць стаць удзельніцай навагодняга абласно-га балу!

**Александр РУДЕНКОВ,
студент 3 курса ФМиІТ:**

— С первых секунд, как мы вошли в зал, не покидало ощущение, что мы попали в настоящую сказку. Атмосфера праздника сразу захватила нас: тихая музыка оркестра, празднично одетые гости, блестящие снежинки и яркие гирлянды, мягко-синий цвет — все это создавало ощущение волшебства.

Особенно запомнилось торжественное открытие: величественный вальс в исполнении молодых пар буквально завораживал. Мы танцевали в первом ряду, и ощущение единства и радости было в ульбке каждого танцующего.

Праздничная программа не оставила никого равнодушным: выступление артистов, яркие вокальные номера и неожиданные сюрпризы заставляли нас восхищаться и аплодировать. Но, пожалуй, самым трогательным моментом стал обмен поздравлениями, когда нас поблагодарили за активное участие в общественной жизни региона и вручили памятные сувениры.

Этот вечер стал доказательством того, что сказка рядом, если верить в чудеса и радоваться каждому моменту. Спасибо организаторам за это незабываемое событие!

Фото
Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.

Мнения других
Машеровцев
и яркие фото
с вечера смотрите с помощью
QR-кода.

